

王宝强携新作《唐人街探案2》 邢台邯郸拜大年

2月10日将与石家庄观众见面

本报邢台电(记者卢玉辉)由陈思诚编剧、执导,王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽、尚语贤、王迅、妻夫木聪、Michael Pitt、元华等主演的喜剧探案电影《唐人街探案2》,将于2018年大年初一(2月16日)在全国各大院线上映。2月7日,“唐探报喜,一笑到底”主题路演“小分队”王宝强和刘承羽抵达河北邯郸与邢台,为观众们报喜迎春,分享电影《唐人街探案2》台前幕后的惊喜故事。

对于从邢台走出去的“宝宝”王宝强,家乡人民献上了最饱满的热情。2月7日下午,王宝强和刘承羽来到活动现场,热情的乡亲们高喊“欢迎宝宝回家过年,预祝《唐人街探案2》票房大卖”的口号,给近日辛苦宣传新片的宝宝送上暖心祝福。临近春节团圆之日,面对亲切的家乡人民,王宝强大抒对家乡的感谢之情,追忆了自己一路走来的故事、从孩子到一个演员的转变,并向家人以及家乡群众表达了感人至深的内心独白,让台下乡亲感动不已。除了暖心问候之外,王宝强在推荐影片时,还不忘为乡亲们展示影片中的“莫家拳”,一招一式尽显习武功底,还在现场派发开运红包,并祝大家在新的一年里幸福安康,笑口常开。

在电影《唐人街探案2》中,唐仁(王宝强饰)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然饰)到纽约参加世界名侦探大赛。唐人街第一神探组合再次披挂上阵,勇闯纽约。神探“唐仁”此次破案手法更加花样百出,与刘昊然饰演的“秦风”

中西合璧,土洋结合,一起揭开世界名侦探大赛的帷幕。半路杀出的“垫底神探”宋义(肖央饰)也为《唐探2》增添了不少戏剧色彩。

在谈到《唐探2》与上一部的不同时,宝强回应:“这次探案元素更加多元化,我们在努力建立自己的‘唐探体系’,所以大家会在第二部看到格局更大、场面更大、喜剧点也更足的升级版故事,喜剧部分引人爆笑,推理部分环环相扣,总之,一定会让你们在新年里欢乐开怀!”从小习武的王宝强,在现场更是不忘秀唐仁的招牌“莫家拳”,还对此次新加盟《唐探2》的“新一代动作女星”刘承羽进行了现场教学,一招一式有板有眼。

据悉,《唐人街探案2》石家庄的路演活动定在2月10日,届时王宝强和片中演员尚语贤将与石家庄的观众分享“探案”故事。此外,主创们还将陆续抵达沈阳、武汉、太原等地,展开全国24城路演活动,为观众提前送喜,共迎春节。截至目前,《唐人街探案2》的预售票房已飙升突破7000万,成为今年春节档最值得关注的喜剧电影之一。



《一路繁花相送》开播 江疏影霸屏“桃花”不断

本报(记者张思思)2月7日晚,由刘淼淼执导,钟汉良、江疏影等主演的都市情感剧《一路繁花相送》在东方卫视开播。江疏影继《恋爱先生》之后,继续开启霸屏模式。

据了解,《一路繁花相送》改编自青衫落拓的同名小说。该剧讲述了路非(钟汉良饰)与辛辰(江疏影饰)十年相守、初心不改的爱情故事。学生时代,路非是品学兼优的良好典范,辛辰则是有点叛逆的“假小子”,两个看似天差地别的人却擦出了初恋火花。可惜毕业后两人分离,十年以后,路非放弃了国外良好的事业基础,决定回国寻找辛辰。导演刘淼淼希望通过该剧,让观众感受到“爱和爱情是两个概念”,“在大家一切都很美妙的时候相爱,这是爱情;但当绝望来临时,有一个人还愿意去为你付出,这就是爱,就像路非和辛辰。”

受男神钟情 荧屏“桃花”不断

先是在《恋爱先生》中扮演罗玥,与靳东所饰演的程皓成为一对令人啼笑皆非的“欢喜冤家”;后在《一路繁花相送》中与“路非”钟汉良兜兜转转、寻觅初心。从程皓到路非,江疏影在荧屏上可谓是“桃花”不断。

在《恋爱先生》中,程皓是不那么完美的普通人,只有遇到江疏影所饰演的罗玥,这个敢爱敢恨的女孩,才逐渐打开心扉;在《一路繁花相送》中,作为路非的初恋——辛辰外表冷艳孤立,内心却柔弱善良。对待爱情可以炽烈奋不顾身,转身离开姿态亦可潇洒不带走一片云彩,无怪乎让男神路非十年都无法忘却。江疏影自身的青春气息与充满韧劲儿的性格也赋予了辛辰除

倔强任性之外更复杂的内涵。

在感情方面,江疏影表示,“剧中的辛辰是看起来温顺,实则内心倔强刚毅的女孩子,对待爱情却十分细腻。我觉得爱情中幸福指数的高低,正是来自于生活中的点滴细节。”

高温中苦练舞蹈 打磨演技

在《一路繁花相送》中,江疏影饰演的辛辰是一位舞蹈演员,因此她有相当多的舞蹈戏份。这样的职业背景,也为江疏影带来了全新的挑战。虽然江疏影有过7年艺术体操的专业背景,但与专业舞者之间尚存在一定差距。为了能够胜任舞蹈戏份,江疏影跟着老师在舞蹈房里一遍遍苦练。盛夏时节的厦门,午后地面温度高达40℃,舞蹈房里则更加闷热。“经常能看到剧组其他人在休息的时候,江疏影在舞蹈房里练舞。衣服、头发全都湿了,她也一遍一遍乐此不疲,敬业精神令人感动!”导演刘淼淼说道。

参加春晚联排紧张又开心

近日,江疏影现身央视参与2018央视春晚联排,据悉,她将与李易峰、景甜一起在大年三十登上2018年春晚的舞台。届时,三人将热舞合唱《赞赞新时代》。同时这也是三位新生代演员首次携手登上春晚的舞台,令人期待。谈及上春晚,江疏影称其实挺紧张,但也很开心、很荣幸。



同名话剧导演执导 开心麻花第四部电影《李茶的姑妈》定档

本报(记者康瑞珍)昨日,开心麻花第四部电影《李茶的姑妈》曝光首款海报,正式定档9月30日。从2015年的《夏洛特烦恼》到2016年的《驴得水》再到2017年的《羞羞的铁拳》,开心麻花的电影总是如约在国庆档和十月为观众带来欢乐。开心麻花鲜明的喜剧风格也给大家留下了深刻印象。与《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》一样,《李茶的姑妈》也是改编自开心麻花同名话剧,该剧自2015年诞生以来已在全国巡演超过五百场。

电影《李茶的姑妈》由原话剧导演吴昱翰担任电影导演,原话剧男一号黄才伦与大家熟悉的艾伦、宋阳等人主演。扎实的话剧基础、“新导演新主演”的模式,已成为开心麻花的特色。作为在开心麻花“服役”13年的功勋演员,黄才伦曾在《夏洛特烦恼》里饰演夏洛的小舅子,在《羞羞的铁拳》里饰演假拳经纪

人,给观众留下深刻的印象。艾伦、宋阳的倾力加盟,和黄才伦组成爆笑“铁三角”,在欢笑中经历金钱与爱情的考验。电影中,李茶的姑妈堪称“大富豪”一样的存在,因为李茶的订婚仪式而聚首的一群人都在觊觎着姑妈的财富,一场由金钱、谎言引发人生错位的爆笑故事由此展开。与以往不同的是,这也是开心麻花的电影首次“踏出国门”,全程在马来西亚拍摄。定档海报中,蓝天白云、阳光沙滩,让人一秒切换成夏天模式。拍摄时演员每天也都在经历马来西亚日光的“暴晒”,剧组每天开工前做的第一件事就是“防晒”。《羞羞的铁拳》导演宋阳在本片中饰演李茶,他调侃道:“在沙滩拍摄,才拍了半个小时肤色就不‘接戏’了,得多涂粉底才能补回来。”艾伦也搞笑评价,“来一趟马来西亚,演员一天晒黑一个色号,工作人员都晒成本地人了。”

